Stjórnarfundur 8. ágúst 2018
Mættir:
Gísli Garðarsson formaður, Kristín Dagbjartsdóttir, Egill Gústafsson, Jónína Haraldsdóttir, Sigurður Valur Magnússon, Valgerður Guðmundsdóttir, Helga Baldursdóttir.
Fundur settur kl. 14.40
Gísli byrjaði á að þakka Vilhjálmi Albertssyni sem sat fundinn fyrir vel unnin störf við uppsetningu á myndvarpa og skipta út öllum ljósaperum í húsnæðinu yfir í Led perur og sögðu formaður og gjaldkeri að Vilhjálmi hafi verið greiddar kr. 80.000.-  fyrir vinnuna einnig var stungið upp á að hann yrði gerður að umsjónarmanni húsnæðisins hvað varðar viðhald.
Kristín Dagbjartsd. fyrir hönd ferðanefndar kynnti 2 ferðir sem áætlað er að farið verði 20. ágúst í Skálholt og Flúðir og 14. september um Hvalfjörð.
Formleg tillaga kom frá Kristínu Dagbjartsdóttur varðar greiðslur til stjórnar FEBH „Ef Þóknun er greidd til stjórnarmanna eiga allir í aðalstjórn að fá álíka þóknun“ Samþykkt af 4 en 1 sat hjá.  Framkvæmd skoðuð nánar.
Gísli sagði frá að Sigurjón Guðbjörnsson og Guðlaug Birgisdóttir hefðu í vor í Calpe á Spáni keypt 2 bjöllur með sitt hvorum hljómnum til notknunar í spurningakeppnum ef framhald verður á í vetur.
Egill sagði frá greiðslu til Hverafugla kr. 50.000.- sem styrkur vegna lokahófs og skemmtunar á vetrarstarfseminni á Skyrgerðinni.
Vegna „Blómstrandi daga“ var ákveðið að hafa opið á föstudag og laugardag 17.-18. ágúst í Þorlákssetri frá kl. 14.00 – 17.00 með kaffisopa og spjalli einnig verða Ólafur Beinteinn Ólafsson og dóttir hans Ingibjörg Aldís Ólafsdóttir tónlistarfólk með dagskrá á laugardag kl. 15.00.  Þóknun til þeirra er kr. 30.000.-.
Ákveðið að hafa haustfund þann 6. september kl. 14.00 og bjóða upp á kaffihlaðborð á kr. 1.000.-   Ákveðið að hafa samband við Gógó með bakstur.  Farið yfir vetrarstarfið og finna hópstjóra fyrir félagsstarfið. 
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Einnig viljum við bæta við:
Viðhald á fasteign FEBH 2017
Allir veggir málaðir.
Gólf hreinsuð og nýtt bón sett á.
Keypt nýtt sjónvarp og tæknimál komin í viðunandi horf.
Skipt um öll ljós og settar led perur í staðinn.
Í vinnslu að skipta um áklæði á öllum stólum, nokkrir í  einu, verkið langt komið, einnig sett nýtt filt undir stólfætur. 
Eldhúsið: Keypt matarstell fyrir 60 manns, súpupottur (einnig sem  heldur heitu) og tvöfalt vöfflujárn.
Brunavarnir fasteignarinnar eru í góðu lagi og vottað af Brunavörnum Árnessýslu.

Fundi slitið kl. 16.45. 
f.h. stjórnar FEBH                                                                                                            Jónína Haraldsdóttir ritari FEBH



